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   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกระสัง  
สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  2/2564 

    วันพุธที่  29  กันยายน  2564   เวลา  10.00  น.   
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลกระสัง  อําเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย  

  ……………..…….. 
ผูมาประชุม 
1 นายสุขอนันต  เชาวชัยพัฒน ประธานสภาเทศบาล 
2 นายชัยอนันต  ควรอาจ รองประธานสภาเทศบาล 
3 นายกฤตภาส  ทองอารยกุล สมาชิกสภาเทศบาล 
4 นายเวง  อิทธิอมรกุล สมาชิกสภาเทศบาล 
5 นายสมศักดิ์  ดีโพธิ์กลาง สมาชิกสภาเทศบาล 
6 นายมานพ  สัมมาวรกิจ สมาชิกสภาเทศบาล 
7 นายอดิศร  เกือรัมย สมาชิกสภาเทศบาล 
8 นายบุญธง  สมบูรณการ สมาชิกสภาเทศบาล 
9 นายบุญเสริม  นุการรัมย สมาชิกสภาเทศบาล 

10 นายสุพศิน  กระแสอินทร สมาชิกสภาเทศบาล 
11 นายธรรมรัตน  สมบูรณการ สมาชิกสภาเทศบาล 
12 นายทวิท  สุมานิตย สมาชิกสภาเทศบาล 
13 นางสาวศรีนิธินาถ  จิตรไชยวัฒน เลขานุการสภาเทศบาล/ 

ปลัดเทศบาลตําบลกระสัง 
ผูเขารวมประชุม 

1 นายอภิชาติ  เรืองจินดาวลัย นายกเทศมนตรีฯ  

2 นายธนวัฒน  ปทุมวิวัฒนา รองนายกเทศมนตรีฯ  

3 นายธนันทชัย อมรไชยพัฒน รองนายกเทศมนตรีฯ  

4 นายกรองเกียรติ  ฉัตรพงศเจริญ เลขานุการนายกฯ  

5 นายบุญชวย  พึ่งไพศาล ที่ปรึกษานายกฯ  

6 นางสาวอัญชลี   เผือกพันธ รองปลัดเทศบาล  

7 นายมานะ  นุสันรัมย หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล  

8 นางรัชตา   สังขนอย ผูอํานวยการกองคลัง  

9 นายวิโรจน  พิพัชรพงษ ผูอํานวยการกองชาง 

10 นายสุชาติ  สมัครสมาน ผูอํานวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 

 11 นายทองหลอ  ปกเคระเต ผูอํานวยการกองการศึกษา 
 12 นางสาวเพ็ญนภา  พรอมพิมพ ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
13 นางสาวอภิญญา  นพเกา หัวหนาฝายพัฒนาชุมชน 
14 นางสาวปยนันท  แซจิว ครู 
15 นางสาวชลิตา  ผลบุญ นักพัฒนาชุมชน 
16 นางสุรีรัตน  รุงเปา หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
17 นางสาวธัญญรัศม  ฉัตรพิกุลทอง หัวหนาฝายอํานวยการ 
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นางสาวปรียาลักษณ  ธีระชลาลัย 

 
หัวหนาฝายปกครอง 

19 นางสาวนันทนภัส  แพทยเจริญ นักทรัพยากรบุคคล 
 ผูมาประชุม         13  คน 
 ผูไมมาประชมุ        -  คน 
 ผูเขารวมประชุม    19  คน 

เริ่มประชุม         เวลา   10.00   น. 
น.ส.ศรีนิธินาถ  จิตรไชยวัฒน 
เลขานุการสภาฯ 

 

- บัดนี้ไดเวลาตามกําหนดนัดหมายแลว คือเวลา 10.00  น.  และสมาชิกสภา
เทศบาลไดเขาประชุมครบองคประชุมแลว  ในการนี้ดิฉัน  นางสาวศรีนิธินาถ  
จิตรไชยวัฒน  ตําแหนงปลัดเทศบาลตําบลกระสัง  เลขานุการสภาเทศบาลตําบล
กระสัง  ขอเรียนเชิญนายสุขอนันต  เชาวชัยพัฒน  ประธานสภาเทศบาลตําบล
กระสัง  ไดขึ้นมาทําหนาที่เปนประธานในที่ประชุมและจุดธูป เทียน บูชา       
พระรัตนตรัย  เพ่ือเริ่มดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไป ขอเชิญคะ 

ระเบียบวาระที่  1  เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- สวัสดีครับ สมาชิกสภาเทศบาล/คณะผูบริหาร/หัวหนาสวนการงาน/เจาหนาที่
เทศบาล  และผูเขารวมประชุมทุกทาน  ในวันนี้เปนการนัดประชุมสภาเทศบาล  
สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  2  กระผมขอประชุมตามระเบียบวาระดังตอไปนี้ 
ระเบียบวาระที่  1  เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ  
เรื่องที่  1  แจงประชาสัมพันธโครงการฝกอบรมหลักสูตรเพ่ิมศักยภาพในการ
ปฏิบัติหนาที่ตําแหนงนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภาเทศบาล  วิธีปฏิบตัิที่ถูกตอง
เก่ียวกับการประชุมสภาเทศบาล  หลักการพิจารณารางเทศบัญญัติ  ระบบ
งบประมาณและการเงินการคลังของเทศบาล    วัตถุประสงคของหลักสูตรอบรม
เพ่ือใหรับทราบ  บทบาท  อํานาจหนาที่  เพ่ิมทักษะการประชุมสภาเทศบาลและ
การพิจารณารางเทศบัญญัติ  และความรูดานตาง ๆ ที่เก่ียวของ  โดยกําหนดการ
อบรม  วันท่ี  15 – 17  ตุลาคม  2564  ณ  โรงแรมอัลวาเรซ  อําเภอเมือง  
จังหวัดบุรีรัมย  รายละเอียดตามเอกสารที่ไดแจกใหทุกทานแลว  จึงขอแจงสมาชิก
สภาที่มีความประสงคเขารับการอบรมทราบและสามารถแจงรายชื่อไดที่สํานัก
ปลัดเทศบาล  เพื่อเสนอนายกเทศมนตรีพิจารณาตอไป 
เรื่องที่  2  แจงใหที่ประชุมไดรับทราบ ผมไดรับการประสานจากสถานธรรมซึ่ง
อาจารยนงนุช ศุภวมิลพันธุ  แจงเรื่องเทศกาลกินเจปนี้ของดกิจกรรมนะครับ
เนื่องจากสถานการณ covid  2019 ไมสะดวกในการจัด  สวนทานที่จะปฏิบัติใน
การกินเจปฏิบัติตามอัธยาศัยนะครับ 

ที่ประชุม - รับทราบ 
 

ระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกระสัง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ครั้งท่ี  1  
เมื่อวันท่ี  17  กันยายน  2564   
นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- ระเบียบวาระที่  2  เรื่องรบัรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกระสัง  
สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  1  เมื่อวันท่ี  17  กันยายน  2564   
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ ไดตรวจสอบรายงาน  การประชุม
และเลขานุการสภาเทศบาล ไดจัดสงใหสมาชิกสภาเทศบาล ทุกทาน  ไดพิจารณา
ตรวจสอบลวงหนาแลวนั้น  มีสมาชิกฯ ทานใดจะขอเปลี่ยนแปลงแกไขอยางไร
หรือไมครับ ขอเชิญครับ   

ที่ประชุม - ไมมี 
นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- ตอไปผมขอมติที่ประชุมสภาฯ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบล
กระสัง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ครั้งที่  1  เม่ือวนัที่  17  กันยายน  2564        
ขอมติครับ 

ที่ประชุม - มีมติรับรอง     
ระเบียบวาระที่  3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

-  3.1 ขออนุมัติกันเงินไวเบิกเหลื่อมป  กรณีมิไดกอหนี้ผูกพนั  ประจําป
งบประมาณ  2564  จํานวน  4  โครงการ  ขอเชิญทานนายกฯ ผูยื่นญัตติได
ชี้แจงรายละเอียดใหที่ประชุมไดรับทราบ  ขอเชิญครับ 

นายอภิชาติ  เรืองจินดาวลัย 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลกระสังและสมาชิกสภาเทศบาลตําบลกระสัง
ทุกทาน   
         ขอเสนอญัตติใหสภาเทศบาลตําบลกระสังพิจารณาเพ่ือขออนุมัติกันเงนิไว
เบิกเหลื่อมป  กรณมีิไดกอหนี้ผูกพัน  ประจําปงบประมาณ  2564  จํานวน  4  
โครงการ โดยมีหลักการและเหตุผล  ดังนี ้

หลักการ 
         ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
(ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561  ขอ 59 ในกรณีที่มีรายจายหมวดคาครุภัณฑที่ดินและ
สิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพันแตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ให
องคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถิ่นไดอีกไมเกิน
ระยะเวลาหนึ่งป 
       กรณีเม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแลว หากองคกรปกครอง
สวนทองถ่ินยังมิไดดําเนินการกอหนี้ผูกพัน ใหขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินได
ไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถิ่น หรือกรณมีีความจําเปนตองแกไขเปลี่ยนแปลง
รายการดังกลาวที่ทําให ลกัษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลง
สถานที่กอสราง ใหขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจายเงินไดไมเกิน
อีกหนึ่งปตอสภาทองถิ่นแลวแตกรณี และโครงการดังกลาวตองมีวัตถุประสงคเดิม
ตามที่ไดรับอนุมัติใหกันเงินไว 
       กรณีท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ินไดกอหนี้ผูกพันแลวใหเบิกจายไดตามขอ
ผูกพันเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจายเงิน
ตามวรรคสองแลว 
         หากยังไมไดดําเนินการกอหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจายจากเงินดังกลาว 
ใหเงินจํานวนนั้นตกเปนเงินสะสม 
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เหตุผล 
         เนื่องจากเทศบาลตําบลกระสังไมสามารถดําเนินการกอหนี้ผูกพันรายจาย  
ประจําปงบประมาณ  2564  ไดทันภายในวันที่  30  กันยายน  2564  เพ่ือให
การดําเนินงานเกิดประโยชนสูงสุดตอหนวยงานและประชาชน  จึงขออนุมัติตอ
สภาเทศบาลตําบลกระสังเพ่ือกันเงินไวเบิกเหลื่อมป  กรณีมิไดกอหนี้ผูกพัน  
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน  หมวดคาที่
ดินและสิ่งกอสราง  ประเภทคาสาธารณปูโภค  จํานวน  4  โครงการ  ดังนี้ 
1. โครงการกอสรางรั้วคอนกรีตสําเร็จรูป 4 ชั้น (จํานวน  2  จุด) บริเวณขาง
โรงเรียนเทศบาลตําบลกระสัง ฝงทิศตะวันออกและทิศตะวันตก  งบประมาณ  
495,000  บาท  ปริมาณงานรั้วคอนกรีตสําเร็จรูป  4  ชั้น  รั้วคอนกรีต
สําเร็จรูป  ขนาด  6” x 6” x 200  เซนติเมตร  คานขนาด  5” x  2.5”  x  
250  เซนติเมตร  ยาวรวม  2  จุด  ไมนอยกวา  421.00  เมตร  พรอมติดตั้ง
และทาสี  ตามแบบที่เทศบาลตําบลกระสังกําหนด  ปรากฏในแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ.2561 – 2565) เพ่ิมเติม  ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564  หนา  12  ลําดับที่  24 
2. โครงการกอสรางลานกีฬาอเนกประสงคบริเวณสนามกีฬาดานหนา
สํานักงานเทศบาลตําบลกระสัง    งบประมาณ 420,000  บาท  ปริมาณงาน  
ลานกีฬาคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกวาง  13.00  เมตร  ยาว  32.00  เมตร  
หนา  0.10  เมตร  จํานวน  2  สนาม  มีพื้นที่ใชสอยรวมกันไมนอยกวา  832  
ตารางเมตร  พรอมทาสีพ้ืนสนามพรอมเสาตะกรอและเสาวอลเลยบอลสําเร็จรูป  
ตามแบบที่เทศบาลตําบลกระสังกําหนด  ปรากฏในแผนพัฒนาทองถิ่น  (พ.ศ.
2561-2565) เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564  หนา  9  ลาํดับที่  9 
3. โครงการปรับปรุงซอมแซมทาสีภายนอกอาคารสํานักงานเทศบาลตําบล
กระสังพรอมติดตั้ง ตราสัญลักษณเทศบาลตําบลกระสัง  งบประมาณ 
386,000  บาท  ปริมาณงาน  ทาสีภายนอกอาคารมีพ้ืนที่ไมนอยกวา  3,040  
ตารางเมตร  พรอมติดตั้งปายสัญลักษณเทศบาล  จํานวน  1  ปาย  ตามแบบที่
เทศบาลตําบลกระสังกําหนด  ปรากฏในแผนพัฒนาทองถิ่น  (พ.ศ.2561-2565) 
เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 1 พ.ศ.2563  หนา  8  ลําดับที่  6 
4. โครงการปรับปรุงซอมแซมภายในอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลกระสัง  
งบประมาณ  159,000  บาท  ปริมาณงานตามแบบที่เทศบาลตําบลกระสัง
กําหนด  ปรากฏในแผนพัฒนาทองถิ่น  (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 1 
พ.ศ.2563  หนา  7  ลําดับที่  4 
จึงเรียนมาเพ่ือขอใหสภาเทศบาลตําบลกระสังพิจารณา  ขอบคุณครับ          

ที่ประชุม - รับทราบ 
นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน     - มีผูใดอภิปรายหรือสอบถามอ่ืนใดหรือไม 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

-

ที่ประชุม - ไมมี 
นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- หากไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายหรือสอบถามแลว ขอใหเลขานุการสภาฯ ได
ตรวจนับจํานวนสมาชกิสภาเทศบาลวาครบองคประชุมหรือไม  เพ่ือที่จะขอมติท่ี
ประชุมสภาเทศบาลตําบลกระสังครับ 
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น.ส.ศรีนิธินาถ  จิตรไชยวัฒน 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

- สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกระสัง   จํานวน 12 คน ครบองคประชุมคะ 

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- เลขานุการสภาฯ ไดนับจํานวนแลว  ครบองคประชุมนะครับ  ผมขอมติที่ประชุม
สภาเทศบาลและจะขอมติทีละรายการเลยนะครับ  สมาชิกสภาเทศบาล ทานใด
อนุมัติหรือไมอนุมัติกันเงินไวเบิกเหลื่อมป  กรณีมิไดกอหนี้ผูกพัน  ประจําป
งบประมาณ  2564  โครงการกอสรางรั้วคอนกรีตสําเร็จรูป 4 ชั้น (จํานวน  2  
จุด) บริเวณขางโรงเรียนเทศบาลตําบลกระสัง ฝงทิศตะวันออกและทิศตะวันตก  
งบประมาณ  495,000  บาท  ผมขอมติท่ีประชุมดังนี้  
สมาชิกทานใดอนุมัติ  โปรดยกมือครับ  จํานวน 11 เสียง 
สมาชิกทานใดไมอนุมัติ  โปรดยกมือครับ  จํานวน – เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

มติที่ประชุม   สรุปมติท่ีประชุมสภาเทศบาล  อนุมัตกิันเงินไวเบิกเหลื่อมป  กรณีมิไดกอหนี้
ผูกพัน  ประจําปงบประมาณ  2564  โครงการกอสรางรั้วคอนกรีตสําเร็จรูป 
4 ชั้น (จํานวน  2  จุด) บริเวณขางโรงเรียนเทศบาลตําบลกระสัง ฝงทิศ
ตะวันออกและทิศตะวันตก งบประมาณ  495,000  บาท  อนุมัต ิ11 เสียง  
ไมอนุมัต ิ- เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง 

ที่ประชุม - รับทราบ 
นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

-  ผมขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาล ทานใดอนุมัติหรือไมอนุมัติกันเงินไวเบิก
เหลื่อมป  กรณีมิไดกอหนี้ผูกพัน  ประจําปงบประมาณ  2564  โครงการกอสราง
ลานกีฬาอเนกประสงคบริเวณสนามกีฬาดานหนาสํานักงานเทศบาลตําบลกระสัง    
งบประมาณ 420,000  บาท  ผมขอมติท่ีประชุมดังนี้  
สมาชิกทานใดอนุมัติ  โปรดยกมือครับ  จํานวน 11 เสียง 
สมาชิกทานใดไมอนุมัติ  โปรดยกมือครับ  จํานวน – เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

มติที่ประชุม   สรุปมติท่ีประชุมสภาเทศบาล  อนุมัตกิันเงินไวเบิกเหลื่อมป  กรณีมิไดกอหนี้
ผูกพัน  ประจําปงบประมาณ  2564  โครงการกอสรางลานกีฬาอเนกประสงค
บริเวณสนามกีฬาดานหนาสํานักงานเทศบาลตําบลกระสัง    งบประมาณ 
420,000  บาท    อนุมัต ิ11 เสียง  ไมอนุมัต ิ- เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง 

ที่ประชุม - รับทราบ 
นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

-  ผมขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาล ทานใดอนุมัติหรือไมอนุมัติกันเงินไวเบิก
เหลื่อมป  กรณีมิไดกอหนี้ผูกพัน  ประจําปงบประมาณ  2564   โครงการ
ปรับปรุงซอมแซมทาสีภายนอกอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลกระสังพรอมติดตั้ง 
ตราสัญลักษณเทศบาลตําบลกระสัง  งบประมาณ 386,000  บาท  ผมขอมติที่
ประชุมดังนี้  
สมาชิกทานใดอนุมัติ  โปรดยกมือครับ  จํานวน 11 เสียง 
สมาชิกทานใดไมอนุมัติ  โปรดยกมือครับ  จํานวน – เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

มติที่ประชุม   สรุปมติท่ีประชุมสภาเทศบาล  อนุมัตกิันเงินไวเบิกเหลื่อมป  กรณีมิไดกอหนี้
ผูกพัน  ประจําปงบประมาณ  2564  โครงการปรับปรุงซอมแซมทาสี
ภายนอกอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลกระสังพรอมติดตั้ง ตราสัญลักษณ
เทศบาลตําบลกระสัง  งบประมาณ   386,000  บาท   อนุมัต ิ11 เสียง    
ไมอนุมัต ิ- เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง 
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ที่ประชุม - รับทราบ 
นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

-  ผมขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาล ทานใดอนุมัติหรือไมอนุมัติกันเงินไวเบิก
เหลื่อมป  กรณีมิไดกอหนี้ผูกพัน  ประจําปงบประมาณ  2564  โครงการ
ปรับปรุงซอมแซมภายในอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลกระสัง  งบประมาณ  
159,000  บาท  ผมขอมติท่ีประชุมดังนี้  
สมาชิกทานใดอนุมัติ  โปรดยกมือครับ  จํานวน 11 เสียง 
สมาชิกทานใดไมอนุมัติ  โปรดยกมือครับ  จํานวน – เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

มติที่ประชุม   สรุปมตทิี่ประชุมสภาเทศบาล  อนุมัตกิันเงินไวเบิกเหลื่อมป  กรณีมิไดกอหนี้
ผูกพัน  ประจําปงบประมาณ  2564  โครงการปรับปรุงซอมแซมภายใน
อาคารสํานักงานเทศบาลตําบลกระสัง  งบประมาณ  159,000  บาท  อนุมัต ิ
11 เสียง    ไมอนุมัต ิ- เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง 

ที่ประชุม - รบัทราบ 
ระเบียบวาระที่  4  เรื่องอื่น ๆ  

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- มีทานใดจะสอบถามหรือปรึกษาหารือ หรือแจงตอที่ประชุมหรือไม 

นายมานพ  สัมมาวรกิจ - เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลกระสัง  และสมาชิกสภาเทศบาล  ผูทรง
เกียรติทุกทาน กระผมนายมานพ  สัมมาวรกิจ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  มี
เรื่องเสนอ  3  เรื่อง เรื่องท่ี  1  อาทิตยหนาจะมปีระเพณีแซนโฎนตา  การจราจร
เสนทางบริเวณตลาดจะมีปญหารถติดมาก  ขอใหชวยจัดเจาหนาที่เพ่ือดูแล
การจราจรดวยครับ  เรื่องที ่2 ชวงนี้เปนฤดฝูนมีปญหาเก่ียวกับถนนชํารุดหลาย
เสน  หากผานฤดูฝนไปแลวก็ขอใหตรวจสอบถนนที่ชํารุด  และดําเนินการ
ซอมแซมเพ่ือใหเกิดความปลอดภัยในการเดินทาง  โดยเฉพาะถนนบริเวณหนา
สถานีตํารวจภูธรกระสังครับ  เรื่องที่ 3 เรื่องตัดกิ่งไมบริเวณขางโรงเรียนกระสัง
พิทยาคมทางดานตะวันออกก่ิงไมเริ่มใกลแนวสายไฟแลว ก็ขอฝากเรื่องดังกลาว
ดวย ขอขอบคุณครับ    

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- เชิญทานนายกฯ ชี้แจงใหที่ประชุมไดรับทราบครับ 

นายอภิชาติ  เรืองจินดาวลัย 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลกระสังและสมาชิกสภาเทศบาลตําบลกระสัง
ทุกทาน  ตามที่ทานมานพไดเสนอเรื่องที่ 1 ชวงประเพณีแซนโฎนตา วันที่ 5 
ตุลาคม 2564  การจราจรบริเวณตลาดจะมีปญหาการจราจรหนาแนน ไม
คลองตัวเนื่องจากประชาชนกลับมาจากตางจังหวัดจํานวนมาก  จึงจะใหเจาหนาที่
ที่รับผิดชอบดูแลความเรียบรอย  รวมถึงการจอดรถวันคูวันคี่ดวย  เรื่องที่  2  
ถนนชํารุดในฤดูฝน  โดยเฉพาะหนาสถานีตํารวจภูธรกระสังเราไดสงโครงการขอ
งบประมาณเกินศักยภาพเพ่ือดําเนินการถนนบริเวณดังกลาวแลว  สวนถนนเสน
ตาง ๆ ที่ชํารุดจะไดมอบใหกองชางสํารวจและซอมแซมตอไป เรื่องที่  3  สําหรับ
ตัดก่ิงไมที่ใกลแนวสายไฟจะไดมอบใหกองชางไปสํารวจและตัดใหครับ  สําหรับ
การจัดกิจกรรม Big Cleaning Day ก็จะดําเนินการตอหากปญหาการระบาดของ
โรคโควิดคลี่คลายลง  และขอฝากทานสมาชิกทุกทานใหขอความรวมมือ
ประชาชนในการดูแลรักษาความสะอาดเรียบรอยบริเวณหนาบานของตนเอง  ใน
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สวนที่เปนพื้นที่สาธารณะของเทศบาล  จะไดจัดกิจกรรมทําความสะอาดในหวง
เวลาตอไป  ขอบคุณครับ  

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- มีทานใดจะสอบถามหรือปรึกษาหารือ หรือแจงตอที่ประชุมหรือไม 

นายสมศักดิ์  ดีโพธิ์กลาง - เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลกระสัง  และสมาชิกสภาเทศบาล  ผูทรง
เกียรติทุกทาน กระผมนายสมศกัดิ์  ดีโพธิ์กลาง  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  
หารือถนนบริเวณเทศบาล  3  ดานตะวันตกของโรงพยาบาลกระสัง  ซอย 1   
การที่จะกอสรางถนนขอใหศึกษาเรื่องการไหลของน้ําดวยเพราะน้ําไหลแรงมาก  
เพ่ือไมใหเกิดปญหาในการไหลของน้ํา  หากมกีารวางทอระบายน้ําก็อาจจะเอาไม
อยู  ซึ่งถนนบริเวณนั้นเปนแอง เปนพ้ืนที่ต่ํา  ก็ขอฝากใหตรวจสอบและศึกษาการ
ไหลของน้ําดวยครับ  ขอบคุณครับ 

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- ขอบคุณทานสมศักดิ์  ก็ขอฝากผูบริหารและกองชางสํารวจเพ่ือไมใหเกิดปญหา
ตอไป  ขอเสนอแนะเรื่องชวงประเพณีวันแซนโฎนตา  ขอใหกองสาธารณสุขฯ  
ประสานกับอําเภอกระสัง/สาธารณสุขอําเภอกระสัง  เนื่องจากจะมีประชาชน
เดินทางมาจากตางจังหวัดจํานวนมาก  เพ่ือใหมีมาตรการในการคดักรองโรคโควิด 
วาจะมีการดําเนินการอยางไรครับ  มีทานใดจะสอบถามหรือปรึกษาหารือ หรือ
แจงตอที่ประชุมหรือไม 

นายอภิชาติ  เรืองจินดาวลัย 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลกระสังและสมาชิกสภาเทศบาลตําบลกระสัง
ทุกทาน  ทานสมศักดิ์แจงใหตรวจสอบหากมีการกอสรางถนนเทศบาล  3  
บริเวณโรงพยาบาลกระสังน้ําไหลแรงนั้น  ซึ่งคณะผูบริหารก็ไดลงพ้ืนทีไ่ป
ตรวจสอบเบื้องตนแลว  ก็จะไดแจงใหกองชางสํารวจตรวจสอบปญหาดังกลาว  
หากมีการกอสรางถนนจะไดไมเกิดปญหาตอไป  สําหรับขอมูลเก่ียวกับโรคโควิด
ขอให ผอ.กองสาธารณสุขฯ ไดชี้แจงใหที่ประชุมไดรับทราบดวย ขออนุญาตทาน
ประธานครับ 

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- เชิญ ผอ.กองสาธารณสุขฯ ชี้แจงขอมูลสถานการณโควิดใหที่ประชุมรับทราบ 

น.ส.เพ็ญนภา  พรอมพิมพ - เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลกระสัง  และสมาชิกสภาเทศบาล  ผูทรง
เกียรติทุกทาน ดิฉันนางสาวเพ็ญนภา  พรอมพิมพ  ตําแหนงผูอํานวยการกอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  สําหรับการเดินทางของผูท่ีจะมาในชวงเทศกาลแซน
โฎนตา  โดยปกติของประกาศคณะกรรมการจังหวัดบุรีรัมยยังไมไดยกเลิกสําหรับ
ผูที่เดินทางมาจากพ้ืนที่สีแดงเขมและสีแดงตองกักตัว 14 วัน ถาไมไดฉีดวัคซีน
ครบ 2 เข็มหรือฉีดแอสตราเข็มหนึ่ง เปนเวลา 14  วัน ตองปฏิบัติตามมาตรการ
ควบคุมของจังหวัดบุรีรัมย  คือไมวาจะมาจากจังหวัดที่เปนพ้ืนที่สีแดงเขม,สีแดง, 
สีสมหรือสีเหลือง ตองรายงานตัวทุกคนอยูแลว  เพราะตองมีการประเมินความ
เสี่ยงตามมาตรการ  สําหรับขอมูลผูกักตัวที่ LQ ของเทศบาลตําบลกระสังยอดกัก
ตัวรอบ 14 วันที่ผานมา  มีจํานวนสูงสุด คือ 29 คน   ณ  ขณะนี้เหลือผูกักตัว 
จํานวน  3  คน  หากไมมีมาเพ่ิมจะสิ้นสุดที่ตองกักตัวในวันที่  6  ตุลาคม  2564  
ขอบคุณคะ  และขออนุญาตแจงอีกเรื่องซึ่งไดรับการประสานจากทานผูใหญปอม  
วาชลประทานจะปลอยน้ํา  อาจจะทําใหเกิดน้ําลนบริเวณสะพานดําบริเวณหวย
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จะเมิงซึ่งมีผักตบชวาจํานวนมากซึ่งอาจขวางทางน้ํา จึงขอแจงใหที่ประชุมได 
รับทราบ 

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- ขอบคุณท่ีไดแจงขอมูลใหที่ประชุมรับทราบทั้งเรื่องมาตรการควบคุมโรคโควิด 
และเรื่องการปลอยน้ําของชลประทานที่ทานผูใหญบานฝากแจง  มีทานใด
เสนอแนะเรื่องอ่ืนอีกหรือไม 

นายทองหลอ  ปกเคระเต - เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลกระสัง  และสมาชิกสภาเทศบาล  ผูทรง
เกียรติทุกทาน กระผมนายทองหลอ  ปกเคระเต  ตําแหนงผูอํานวยการกอง
การศึกษา  ในวันที่  5  ตุลาคม  2564  กองการศึกษาไดจัดกิจกรรมประเพณี
แซนโฎนตานะครับ  เรียนเชิญทานผูบริหารทานสมาชิกสภาเทศบาลรวมกิจกรรม
ในเวลา 08.30 น. เปนตนไป  บริเวณชั้น  1  ของสํานักงาน  และในสวนของ
ทานที่มีความประสงคที่จะนําเครื่องเซนไหวมารวมกิจกรรมก็ขอเชิญนะครับ  
สําหรับการแตงกายเนนผาไทย  ขอบคุณครับ  

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- ขอบคุณท่ี ผอ.กองการศึกษาครับ  มีทานใดเสนอแนะเรื่องอ่ืนอีกหรือไม 

นายสุชาติ  สมัครสมาน - เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลกระสัง  และสมาชิกสภาเทศบาล  ผูทรง
เกียรติทุกทาน กระผมนายสุชาติ  สมัครสมาน  ตําแหนงผู อํานวยการกอง
ยุทธศาสตรและงบประมาณ  ดวยกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ไดประกาศผล
การคัดเลือกองคกรปกครองสวนทองถิ่น ที่มีการบริหารการจัดการที่ดี ประจําป
งบประมาณ 2564  ซึ่งเทศบาลตําบลกระสัง ไดรับรางวัลองคกรปกครองสวน
ทองถิ่น  ที่มีผลคะแนนผานเกณฑการประเมินในรอบการประเมินของ
สถาบันการศึกษา ไดรับรางวัลเปนเงินสด 232,653.06 บาท    ซึ่งหลักเกณฑ
การใชเงินรางวัล เปนไปตามประกาศคณะกรรมการกระจายอํานาจใหแกองคกร
ปกครองสวนทองถิ่น เรื่องหลักเกณฑ วิธีการ และอัตราการจัดสรรเงินอุดหนุน
เพ่ือเปนรางวัลสําหรับองคกรปกครองสวนทองถิ่นจูงใจเพ่ือเพิ่มประสิทธิภาพการ
บริหารจัดการของทองถ่ิน ประจําป พ.ศ. 2563 ขอ 9 ใหองคกรปกครองสวน
ทองถิ่น ที่ไดรับเงินรางวัลการใชเงินรางวัล ตามขอ 8 นําเงินรางวัลท่ีไดรับ ไปใช
จายตามหนาที่ และอํานาจเพ่ือประโยชนสุขของประชาชนตามแผนพัฒนาทองถ่ิน 
โดยไมตองจัดทําเปนขอบัญญัติหรือเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป หาก
เบิกจายไมทันหรือมีเงินเหลือจายใหนําไปใชจายตามหนาที่และอํานาจใหแลวเสร็จ
ภายในปงบประมาณ พ.ศ. 2565 หากยังมีเงินเหลือจายใหตกเปนเงินสะสมของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน ตอไป 

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- ทานสมาชิกสภา เขต 2 จะแจงเรื่องปญหาถนน  มีหรือไมครับ  มีทานใด
เสนอแนะเรื่องอ่ืนอีกหรือไม 

นายอดิศร  เกือรัมย - เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลกระสัง  และสมาชิกสภาเทศบาล  ผูทรง
เกียรติทุกทาน กระผมนายอดิศร  เกือรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ตามที่
ทานประธานสภาไดสอบถามเก่ียวกับถนนที่มีปญหานั้น  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 
2 ไดนําปรึกษาคณะผูบริหารถึงปญหาความเดือดรอนดังกลาวเรียบรอยแลวครับ  
ซึ่งไดรับการประสานงานไดเปนอยางดี  ทําใหทางสมาชิกเองสบายใจจึง
ขอขอบคุณคณะผูบริหารดวยครับ  ที่ไดนําความเดือดรอนไปพิจารณาแกปญหา
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ใหกับชุมชนในเขตเทศบาล  ขอขอบคุณครบั 
นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- มีทานใดเสนอแนะเรื่องอ่ืนอีกหรือไม 

นายอภิชาติ  เรืองจินดาวลัย 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลกระสังและสมาชิกสภาเทศบาลตําบลกระสัง
ทุกทาน  สําหรับที่ ผอ.เพ็ญนภา ที่ไดแจงเรื่องการปลอยน้ําของชลประทานและ
ผักตบชวามีจํานวนมาก  ก็ตองรอดูกอนวาน้ําจะไหลมามากขนาดไหนแลวเราคอย
ไปดําเนินการแกไขตอไป   สําหรับที่ ผอ.ทองหลอ แจงการจัดกิจกรรมประเพณี
แซนโฎนตาขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานเขารวมนะครับ  และตามที่ 
ผอ.สุชาติ  แจงไดรับเงินรางวัล จํานวน  2  แสนกวาบาทนั้น  ก็จะนําเงินรางวัลที่
ไดมาไปดําเนินการตามภารกิจใหเกิดประโยชนสูงสุด  สวนปญหาถนนที่ทานอดิศร
แจงใหคณะผูบริหารไดรับทราบแลวนั้น  จะพยายามแกไขปญหาใหโดยเร็ว  และ
สําหรับปญหาทุกอยางขอใหทานสมาชิกแจงคณะผูบริหารไดรับทราบเพื่อหาแนว
ทางแกไขปญหาเรื่องตาง ๆ ตอไป  ขอบคุณครบั 

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- มีทานใดเสนอแนะเรื่องอ่ืนอีกหรือไม 

น.ส.อภิญญา  นพเกา - เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลกระสัง  และสมาชิกสภาเทศบาล  ผูทรง
เกียรติทุกทาน ดิฉันนางสาวอภิญญา  นพเกา  ตําแหนงหัวหนาฝายพัฒนาชุมชน 
ขออนุญาตนําเรียนเรื่องการจายเบี้ยยังชีพของปนี้เปนไปดวยความเรียบรอย  เมื่อ
วันที่ 27 กันยายน  2564  กรมบัญชีกลางไดโอนคืนเงินแยกประเภทดังนี้ มีเงิน
เกินจากการจัดสรรงบประมาณเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ ประจําปงบประมาณ 2564 
86,700 บาท  เบี้ยยังชีพคนพิการ 73,800 บาท  ซึ่งเงินที่ไดรับการโอนมานี้ก็
จะตกเปนเงินสะสมของเทศบาลตอไป  ขอบคุณคะ 

นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- มีทานใดเสนอแนะเรื่องอ่ืนอีกหรือไม 

ที่ประชุม - ไมมี 
นายสุขอนันต  เชาวชยัพัฒน  
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 
 
 
ปดประชุม เวลา   12.00  น. 

- หากไมมีทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีก  กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล
ตําบลกระสัง  นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี  เลขานุการนายกเทศมนตรี  
ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี  ปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล หัวหนาสวนการงาน 
เจาหนาที่  และผูเขารวมประชุมทุกทานท่ีเขารวมประชุมสภาเทศบาลในครั้งนี้ ซึ่ง
การประชุมเปนไปดวยความเรียบรอย  ขอปดประชุมครับ 
 

  (ลงชื่อ).................................................ผูจัดทํารายงานการประชุม 
     (นางสาวศรีนิธินาถ  จิตรไชยวัฒน) 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ/ปลัดเทศบาลตําบลกระสัง 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกระสัง  ตรวจเมื่อวันที่  ………………………………………. 
 

    (ลงชื่อ)...................................ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายกฤตภาส  ทองอารยกุล) 
       สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกระสัง 

                                         (ลงชื่อ)...................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายสุพศิน  กระแสอินทร) 
    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกระสัง 

                                        (ลงชื่อ)...................................กรรมการตรวจรายงานฯ/เลขานุการฯ 
           (นายทวิท  สุมานิตย) 
    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกระสัง 
 
 
สภาเทศบาลตําบลกระสัง  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกระสัง  …………………………… 
ในการประชุมสภาเทศบาล  สมัย..................  สมัยที่................ครั้งที่............... ประจําป............................            
เมื่อวันที่................................................................   

    (ลงชื่อ)................................................ 
           (นายสุขอนันต  เชาวชัยพัฒน) 

         ประธานสภาเทศบาลตําบลกระสัง   
 
 


